



1418 дней

Праздничные действия, посвященные Великой Победе, в Арамилском городском округе 9 мая начались с самого утра

В 10 часов в поселке Мельзавод у мемориала собрались местные жители, чтобы отдать дань памяти тем, кому мы обязаны жизнью. Звучали поздравления с праздником, состоялось торжественное возложение цветов и венков к памятнику.

После официальной части для гостей праздника у мемориала прошел праздничный концерт, организованный силами сотрудников КДК «Виктория» и сельского клуба «Надежда». Выступали местные ребята.

А в это время в Арамиле прошел автопробег – в честь 77-ой годовщины победы в Великой Отечественной войне: водители машин торжественно проехали по улице Рабочая и 1 Мая. Инициатором автопробега выступил Музей города Арамил, поддержали и помогли его организовать Глава Виталий Юрьевич Никитенко и депутат ЗАКСО Сергей Васильевич Карякин, Сергей Гордеев, НО «Хуторское казачье общество «Арамилская Слобода», «Арамилский привоз», Арамилское представительство Всероссийского Общества Автомобилистов, Артур Маматов, Наталья Тяговцева. Для проведения автопробега откликнулась команда Арамилской ДНД под руководством Михаила Рассохина, который стал организатором акции. Ее участники стартовали с территории сельского привоза «Славянка» и проехали

по главным улицам города Арамил. Замедлив движение у памятника Шинели и Памятника погибшим у Храма Святой Троицы, участники автопробега подали символические автосигналы и возложили живые цветы. Этой акцией участники автопробега выражают поддержку российским военным и спецоперации на Украине, единство в борьбе с нацизмом, с которым самоотверженно и героически сражались наши деды и прадеды в годы Великой Отечественной войны. И почтили память погибших в СВО земляков: Павла Семагина и Александра Трефилова.

Для проведения специально перекрыли проезжую часть. Сам центр города еще на полдня оставался частично закрытым для транспортных средств – все то время, пока проходили праздничные гуляния.

В 11 часов у бассейна «Дельфин» формировали колонну «Бессмертного полка»: наши прадеды, деды, отцы... С плакатов смотрят молодые лица. Обычных, как кажется, людей. Но именно они ковали победу на фронте. Как сказала одна из жительниц Арамил: «Фотографии молодых парней бабушки несут...».

Участие в шествии «Бессмертного полка» приняли и взрослые, и дети: с транспарантами и плакатами они прошли до здания Администрации округа, где их радушно встречали горожане и приветствовали ведущие праздничной

программы. Атмосфера была действительно торжественной: играла музыка, звучали поздравления и самые главные слова: чествовали ветеранов, поздравляли с праздником детей войны и всех присутствующих.

От здания Администрации колонна Бессмертного полка – вместе с другими жителями округа – организованно выдвинулась к мемориалу павшим бойцам у Храма святой Троицы. Там состоялось торжественное возложение цветов и венков к памятнику.

Ветераны помнят тот первый день, который положил начало празднику и концу войне. В 1945 году. О радостном событии горожан, работавших в тот момент на предприятиях и в полях, известия по радио: и радовались, и плакали...

Что довелось пережить им тогда, говорят дети войны, не описать никакими словами: кто не видел тягот войны, с ее разрухой, голодом и бесконечным страхом, не поймет этого никогда. И не нужно, чтобы повторились те ужасные дни. А для этого нужно память передавать из поколения в поколение, воспитывая уважение и патриотизм.

От мемориала павшим бойцам, почтив их память минутой молчания, горожане вернулись к Администрации округа. Там всех желающих угощали солдатской кашей с хлебом. Помог с организацией горячего питания депутат Государственной Думы

